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ПРОПОЗИЦІЯ ЩОДО ВНЕСЕННЯ ДО ПОРЯДКУ ДЕННОГО
ЧЕРГОВОЇСЕСІЇ ПИТАННЯ:

«Про заборону використання російської мови в закладах загальної
середньої освіти з українською мовою навчанняу харківській області та
м. Харків, що належать до комунальної форми власності»

Ми, депутати Харківської обласної ради, представники місцевого
самоврядування обурені повідомленнями від мешканців територіальних
громад Харківської області про включення до навчальних планів закладів
загальної середньої освіти з навчанням українською мовою таких навчальних
дисциплін, як російська мова та російська література.

У зв'язку з повномасштабним вторгненням російських військ на
територію України, посяганням окупанта на територіальну цілісність та
незалежність України вважаємо, що необхідно вилучити дисципліну
російська мова (російська мова та література) з навчальних планів для
закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою.

Ми, депутати Харківської обласної ради, відповідально заявляємо, що у
зв'язку з відкритим воєнним вторгненням Російської Федерації на територію
України 24.02.2022 р. питання включення російської мови до навчальних
лланів шкіл Харківської області та міста Харкова навіть у статусі вибіркової
є недоречним. Адже саме російську мову Росія сьогодні перетворила на
своєрідне осердя ідеологеми «русского міра», на зброю проти української
ідентичності. З боку російських очільників неодноразово лунали слова, що
там, де російська мова, там і російська територія. Тому виключення
навчальної дисципліни російська мова (російська мова та література) з

навчальних планів закладів загальної середньої освіти Харківської області та
міста Харкова з навчанням українською мовою є нагальним.

Враховуючи вищевикладене, керуючись статтею 46 Закону України «Про
місцеве самоврядування в Україні» та Регламентом Харківської обласної
ради просимо внести до порядку денного сесії Харківської обласної ради
питання:
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1) Про заборону використання російської мови в закладах загальноїсередньої освіти з українською мовою навчання у Харківській областіта м. Харків, що належать до комунальної форми власності.
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